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Uveljavljanje
kolektivne
odgovornosti

Na skupni seji vodstev družbenopolitičnih
organizacij je tekla beseda o osnutkih gradiv
za republiško konferenco SZDL, zlasti pa o
uresničevanju pobude tovariša Tita pri po-
glabljanju družbene vloge SZDL v političnem
sistemu socialističnega samoupravljanja. Po-
udarjeno je bilo, da Titove pobude ni moč
uresničiti zgolj s skrajšanjem mandata, tem-
več s poglabljanjem vseh tistih moinih oblik
političnega in samoupravnega delovanja, v
katerih bodo prihajali do izraza interesi in
potrebe za odgovorno urejanje družbenih za-
dev in da bo vse manj odločitev, ki jih bodo
sprejemale ozke skupine.

Mandat in statutarne spreraembe v SZDL
morajo biti podrejene temu globalnemu ci-
Iju. Pravila občinske in krajevnih organizacij
SZDL bodo spremenjena v tistih določilih,
ki se nanašajo na dosledno uveljavljanje ko-
lektivnega dela, vodenja in odgovornosti, kot
sestavni del trajnih prizadevanj za polno u-
veljavitev ustavnega položaja delovnih ljudi
in abčanov v temeljnih skupnostih.

Na seji občinske konference .pa so dele-
gati prav tako potrdili omenjena stališča. Be-
seda je tekla še o uresničevanju delegatske-
ga sistema in delegatskih odnosih, kjer so
delegati sprejeli konkretna stališča in sklepe,
ki bodo služili tako delegatom kot družbeno-
političnim organizacijam za odpravo ugotov-
Ijenih pomanjkljivosti. O akciji NNNP je bi-
lo poudarjeno, da je presegla vsa pričakova-
nja, predvsem z množično udeležbo naših
krajanov.

Organi občinske konference so v začetku
decembra tudi temeljito razpravljali o pred-
logu smernic za uresničevanje družbenega
plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje
1976—80, v letu 1980.

Občinska konferenca ZKS

Predebele kuverte
Clani občinske konference ZKS Ljublja-

na-Siška so na seji, ki je bila 12. decembra,
kritično razpravljali o doseženih gospodarskih
rezultatih v letošnjem letu, problemih, ki pe-
stijo gospodarstvo, pa tudi o smernicah za
uresničevanje družbenega plana za obdobje
1976—1980 v letu 1980.

Ko so razpravljali o gospodarskih rezulta-
tih, so člani konference posebej poudarili, da
se je življenjski standard v Siški letos pove-
čal za 1,7 odstotka, kar je precej več kot v
Sloveniji. Manj razveseljivi so rezultati na
zunanjetrgovinskem področju, saj se je izvoz
sicer povečal za 12 odstotkov. toda uvoz se je
povečal skoraj za tretjino, tako da bo letos
šišensko gospodarstvo izredno težko uresni-
čilo zastavljeno nalogo v zunanjetrgovinski
menjavi — da bo celoten uvoz pokrilo z iz-
vozom.

Clani konference so opozorili tudi na pre-
visoke osebne dohodke v nekaterih manjših
OZD, čeprav v teh organizacijah produktiv-
nost ni nič večja kot v podobnih večjih or-
ganizacijah v isti panogi. Kljub vsemu pa so
finančni. pokazovalci šišenskega gospodarjenja
ugodni, saj so bili doseženi planski cilji.


